

СЪЕМОЧНАЯ КОМАНДА ПРОЕКТА

Сценарист(ы)

Денис Ртищев
Павел Аветиков
Тимур Акавов
Константин Анисимов
Павел Виноградов
Александр Гудков

Производство

Первый канал

Ведущий(е)

Иван Ургант

В главных ролях

Иван Ургант
Александр Гудков
Александр Олейников (до 15.11.2013)
Дмитрий Хрусталёв

Композитор

FRUKTY

Производство

Продюсер(ы)




Иван Ургант, Андрей Болтенко, Александр Файфман, Константин Эрнст

Место съёмки

Телецентр «Останкино», Студия 3,
06-21 февраля 2014 - Морской вокзал в Сочи,
16-21 июня 2014 — «Театр эстрады», Санкт-Петербург

Вещание

Телеканал(ы)

 Первый канал
 1+1
 ОНТ

«ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ»

1. ИСТОРИЯ ПРОЕКТА

Страна производства -Россия ,вечернее шоу, выходящее на Первом канале с понедельника по пятницу .

Оригинальная передача американских программ формата «Late Night Show» («Ночное шоу»). В ней ведущий Дэвид Леттерман. И вот Российские телевизионщики решили украсть позаимствовать формат передачи для своих благородных нужд. Так на свет появилась программа «Вечерний Ургант» 16 апреля 2012г..

В программе приходят звёзды, рассказывают про свою карьеру или будущие проекты, некоторые что-то поют и... всё.

Ведущий телепрограммы — Иван Ургант, в его день рождения (16 апреля) вышел первый выпуск вечернего шоу. В отличие от американских аналогов программу записывают, а не показывают в прямом эфире.

Формат и структура

«Вечерний Ургант» выходит с понедельника по пятницу (с нового сезона) в 23:30 по московскому времени. Под завершающие такты музыки из заставки Ургант появляется на сцене, выходя из-за занавеса. В первой части передачи он читает и комментирует, чаще всего в юмористическом ключе, последние новости, стоя на сцене.

После новостей и музыкальной «отбивки» начинается основная часть передачи, в которой Ургант перемещается за стол. В этой части он принимает гостей (чаще всего их двое и между их появлениями программа прерывается на единственный рекламный блок), проводя с ними беседы на разные темы. Заключительная часть является музыкальной: Ургант объявляет музыкального гостя, который исполняет одну композицию на специальной сцене. По её окончании Ургант выходит на эту же сцену и прощается со зрителями.

2. КТО ИЗОБРЕЛ ?

Дэвид Майкл Леттерман (англ. *David Michael Letterman*, род. 12 апреля 1947) — американский комик, ведущий популярной программы «Вечернее шоу с Дэвидом Леттерманом» на телеканале CBS. Леттерман также является теле- и кинопродюсером. Его компания продюсирует его шоу. Заслуги Леттермана не остались незамеченными, и вскоре компания NBC предоставила ему возможность вести собственную передачу. Таковой стала утренняя программа *The David Letterman Show*, премьера . Передача была тепло встречена критиками и была награждена двумя премиями «Эмми», однако из-за низких рейтингов была закрыта в октябре того же года. Новым шоу телеведущего стала программа *Late Night with David Letterman* , отличавшаяся своей остротой и непредсказуемостью.

В 1992 году Леттерман заключил договор с каналом CBS, где начал вести собственную программу «Позднее шоу с Дэвидом Леттерманом» (англ. *Late Show with David Letterman*). Ток-шоу, выходящее по сей день, снискало огромную популярность в Америке. В передачу обычно приглашаются известные актёры, музыканты, политики и другие знаменитости. Его гостями в своё время были такие известные политики, как Билл Клинтон, Джон Маккейн¹, Барак Обама.

3.СЪЕМОЧНАЯ КОМАНДА ПРОЕКТА

Над программой работают креативные продюсеры Билли Кимбалл, американский сценарист и продюсер, работавший над «Субботним вечером в прямом эфире»

Главный автор сценария —из КВН в «Вечерний Ургант» пришли Тимур Акавов («Асса»),Вадим Селезнёв, Андрей Шавкоро, Григорий Шатохин (все — «DasISTfak't»), Сергей Канчер, Артём Скок («Парапапарам»). Одним из авторов сценария является сам Иван Ургант. Один из сценаристов передачи, Денис Хорешко, шеф-редактор «MTV Россия».

Также в программе работают сёстры Катя и Волга Король. Во втором сезоне они были соведущими рубрики «Счастливый случай», сейчас их можно увидеть у входа в основную студию программы.

В качестве музыкального сопровождения в программе принимает участие группа «FRUKTb1».

Музыкальным продюсером шоу работает Борис Барабанови .

Продюсируют программу Ургант и люди, занимающие руководящие должности Первого канала: главный режиссёр Андрей Болтенко, генеральный продюсер Александр Файфман и генеральный директорКонстантин Эрнст.

4.ЧЕМ ДЕРЖИТ ЗРИТЕЛЯ?

Про саму программу говорить то в принципе и нечего: приходят звёзды, рассказывают про свою карьеру или будущие проекты, некоторые что-то поют и... всё. Сам «Вечерний Ургант» смотрится легко и непринуждённо, даже иногда весело. Перед сном можно посмотреть.

Смотреть программу «Вечерний Ургант» кому нравится актерский и интеллектуальный талант Урганта и тот ореол популярности, который его окружает. Жанр Late Night Show, в котором сделано шоу, сейчас невероятно популярен во всем мире. К Ивану Урганту в гости приходят интересные собеседники. За диалогами приятно наблюдать, потому что они легкие и веселые. После просмотра такой вечерней передачи на душе становится очень спокойно, настроение поднимается, и улыбка не сходит с лица долгими часами. Ургант обладает талантом легко общаться с гостями своей студии и одновременно со зрителями, что создает атмосферу единения. Легкие нотки элегантности, которые проскальзывают в звуках музыки, в поведении ведущего и во всей обстановке, добавляют этому шоу неповторимого шарма. Большинство рубрик «Вечернего Урганта» — одноразовые игры с гостями программы или способ подачи одиночной шутки. Тем не менее, некоторые рубрики выходят в программе на постоянной основе.

"Yesterday Live"

1. ИСТОРИЯ ПРОЕКТА

Оригинальное название: Yesterday Live

Год выхода на экран: 2010

Страна: Россия

Сериал относится к жанру: ТВ-Шоу

12 сентября 2010 года по 11 мая 2013 года. Английское название передачи переводится как «*Вчера в прямом эфире*». Программа называется Yesterday live (первое слово на английском означает "вчера", вторым заморские люди называют прямые трансляции, то, что происходит прямо сейчас... или просто жизнь) Шоу пародирует другие телепередачи, а также кино, театр, рекламу, спортивные и политические события. Создатели признались, что ориентировались на популярное американское шоу «*Saturday Night Live*». Программа известна также своими юмористическими **девизами**, как: «*Оставайтесь с нами, а не то у вас взорвется телевизор*»

Краткое описание: «Yesterday LIVE» - юмористическое шоу, которое было создано с целью развлечения зрителя и ничего более высокого за собой не несущее. В этом многосерийном телевизионном сериале мы увидим не конкретное описание различных существующих проблем, а уникальные пародии на передачи, кинематографические выпуски, события светской жизни и спортивные обзоры, которые вечно крутят по всем местным каналам.

Даже название этой программы говорящее, ведь в ней, как-никак, показывают «вчерашнюю жизнь». Что самое интересное, ведущими этой передачи является группа юмористических персонажей, которых изображают актеры, популярные шоумены и легендарные участники программы КВН, при этом у каждого из них имеется собственная оригинальная рубрика.

СЪЕМОЧНАЯ КОМАНДА ПРОЕКТА

"Yesterday Live"



Кадр с логотипом названия

Жанр

пародия
юмор

Режиссёр(ы)

Василий Бархатов
Юрий Владовский

Актеры, принявшие участие в съемках:

Виктор Васильев, Юрий Владовский, Александр Олешко, Денис Привалов, Станислав Ярушин, Василий Бархатов, Борис Моисеев, Дмитрий Нагиев, Юрий Николаев, Анастасия Заворотнюк

Производство

Первый канал

Производство

Продюсер(ы)




Мария Дэниэлян

Место съёмок

Москва

Вещание

Телеканал(ы)

 Первый канал
 ОНТ
 ПБК

4.ЧЕМ ДЕРЖИТ ЗРИТЕЛЯ?

На самом деле, им не ведам страх и сострадание, поэтому они безжалостно высмеивают самые большие глупости, которые

происходят на телевидении. Шутки ведущих отличаются особой остротой и искрометным юмором, ведь этот авторский состав создал столько популярных российских комедийных проектов. В каждом выпуске «Yesterday Live» принимает участие приглашённая звезда телевидения, театра, кино или эстрады.

Ведь вся передача держится на этой дурашливой и веселой атмосфере, которая в данном проекте очень уместна. Поэтому не могу поставить этому шоу жирный минус

«Yesterday LIVE» - неплохое шоу для поднятия настроения. Смысловой нагрузки оно совершенно не несет и существует только для внесения в обыденную жизнь ярких красок. Мне даже бывает приятно иногда посмотреть ее вечером в выходной день. Подведу итог. Шоу – средненькое, слегка наигранное, но не лишенное веселья и озорства. И не смотря на все неудачи, передача заслуживает внимания. Потому что вся суть ее – только развлекать зрителя.

Весь проект – сочный, забавный, красочный... И иногда от этой пестроты может рябить в глазах, а позитив - просто зашкаливать. Музыка в программе подходящая, полностью описывает радужную, беззаботную атмосферу, царящую на сцене. Вообще, вся передача – просто фонтан положительных эмоций.

Думаю, что эту телепрограмму нельзя воспринимать всерьез, здесь это совершенно неуместно. Она создана для того, чтобы отвлечься от всех будничных забот и тревог, окунуться в мир сказки и радости, скрасить ваш свободный вечер. Это как ярмарка! Веселый шум, масса впечатлений, карусели, клоуны и вы на этом празднике жизни просто получаете удовольствие... В этом шоу не надо искать скрытую мораль и смысл, их там просто нет! Да и не стоит заикливаться на таких вещах, а следует просто наслаждаться просмотром. Хочу, правда, сказать, что все же не обошлось без ложки дегтя... Есть в этой передаче и некоторые примитивные и плоские шутки, а местами некоторая актерская наигранность.

Но... Несмотря на отдельные отрицательные черточки, передача хорошая, акт еры старательные, а ведущие – просто очаровательны. Будет очень приятно, если создатели продолжат в том же духе, а новые выпуски порадуют своей колоритностью и великолепным юмором, только уже без «недоделанных» шуток. Хотелось попросить и о том, чтобы актерский состав передачи не менялся. Потому что редко где найдешь таких талантливых ребят, которые с удивительной ловкостью разыгрывают сценки на любую тематику. Наконец, я объявляю свой вердикт: «Yesterday LIVE» - неотъемлемая часть «Первого канала»! Пускай это шоу остается таким же притягательным и ярким!

Шоу Ларри Кинга

Ларри Кинг в прямом эфире



Жанр ток-шоу

Автор(ы) Ларри Кинг


Ведущий(е) Ларри Кинг

Страна производства  США

Производство

Место съёмок Нью-Йорк

Вещание

Телеканал(ы)  CNN

Период трансляции С 3 июня 1985 по 6 декабря 2010

Хронология

Похожие передачи Час Пик

ИСТОРИЯ

Шоу выходило с 1985 года и являлся самой популярной передачей канала CNN

За 25 лет в эфире CNN шоу не меняло ни время выхода (21:00), ни ведущего и на этом основании попало в Книгу рекордов Гиннеса

Её создатель за свою карьеру провёл более 40 тысяч интервью с политиками, звездами, бизнесменами со всего мира.

16 декабря 2010 года прошла последняя передача с участием Ларри Кинга

С января 2011 программа выходит в том же формате с новым ведущим, которым стал британский журналист Пирс Морган (Piers Morgan). Новое название программы — *Piers Morgan Tonight*.

- 8 сентября 2000 гостем программы был российский президент Владимир Путин

Таким образом, ведущий побил рекорд телеаудитории для подобных вечерних шоу, ранее принадлежавший "звезде" канала "Фокс ньюс" Шону Хеннити. Шоу Кинга выходило на протяжении последних 25 лет. Последний выпуск "Larry King Live" был преобразован в один большой ритуал прощания. На протяжении всего часового эфира передачи со словами благодарности и любви к 77-летнему ведущему, знакомому нескольким поколениям зрителей, обращались известные политики, актеры, певцы и бизнесмены. Текстовое сообщение Кингу прислал президент США Барак Обама.

КТО ИЗОБРЕЛ ?



Ларри Кинг – самый популярный американский телеведущий.

Ларри Кинг (настоящее имя – Лоуренс Харви Зейгель), сын эмигрантов из Белоруссии, родился 19 ноября 1933 года в Нью-Йорке, в Бруклине. Кинг был женат восемь раз, на семи женщинах. На третьей жене он женился дважды. «*Larry King Live*» («*Ларри Кинг в прямом эфире*») — ток-шоу, которое вёл Ларри Кинг (1985—2010); популярная телепрограмма CNN, известная не только в США. Содержанием передачи является разговор в прямом эфире, который Ларри Кинг ведет с какой-либо знаменитостью: видным политиком, бизнесменом, актёром и др.

4. ЧЕМ ДЕРЖИТ ЗРИТЕЛЯ?

Ларри Кинг, некоронованный король телеэфира, в четверг завершает свою легендарную 25-летнюю карьеру в роли

ведущего шоу Larry King Live, сообщает официальный сайт CNN.

"Король покидает свой трон" - в такой тональности пишет американская пресса о завершении карьеры Кинга. Его шоу было занесено в Книгу рекордов Гиннеса как долгожитель эфира - дольше всего существующее с одним и тем же ведущим и выходящее в эфир в одно и то же время.

За круглым столом с Кингом беседовали все президенты США, начиная с Ричарда Никсона (1969-1974), и многие другие известные политики, звезды спорта и шоу-бизнеса, писатели и другие знаменитости. По словам ведущего, самым необычным его гостем был первый чернокожий президент ЮАР Нельсон Мандела. Дважды за последние десять лет в эфире у Кинга был нынешний российский премьер-министр России Владимир Путин.

Кинг уже стал частью не только медийного пространства, но и американской поп-культуры. Его уход, возможно, ознаменует завершение целой эпохи в телеиндустрии. Известие о решении закрыть ток-шоу последовало летом 2010 года из-за снижения рейтинга программы и семейных неурядиц самого Кинга.

Личная жизнь Кинга - популярная тема в американских таблоидах. Он был женат восемь раз, на семи женщинах. На своей третьей жене он через некоторое время женился вновь. Со своей нынешней женой Шон Саутвик Кинг собирался разводиться, но затем пара передумала. У супругов двое сыновей школьного возраста. Кинг, рожденный в семье выходцев из Белоруссии, известен как автор ряда бестселлеров, в том числе "Расскажи это Кингу",

"Любовные истории Второй Мировой войны", "Что я узнал от ученых мужей, политиков и президентов" и "Как разговаривать с кем угодно, когда угодно и где угодно".

CNN обещает в свой последний эфирный вечер немало сюрпризов и для шоумена, и для его зрителей, многие из которых, возможно, не раз смахнут слезу, прощаясь со своим королем.

Беседовать с Владимиром Путиным будет Ларри Кинг, автор многолетней программы Larry King Live. За 25 лет существования программы на CNN знаменитый журналист взял интервью у нескольких десятков тысяч человек.

Гостями Кинга были многие известные политики, включая нескольких президентов США и бывшего президента ЮАР Нельсона Манделу. Второе интервью с Путиным станет одним из последних выпусков Larry King Live. В сентябре 2010 года было официально объявлено о закрытии программы.

Последний эфир состоится 16 декабря. После этого Ларри Кинг покинет CNN. Сообщалось, что с января 2011 года девятичасовой слот в прайм-тайм будет отдан британскому телеведущему Пирсу Моргану.

В итоге последняя передача собрала многих звезд американского и мирового масштаба. Отдать дань таланту Кинга пришли его коллеги-журналисты, актеры, певцы и политики. Президент США Барак Обама прислал на

передачу запись своей речи из Белого дома, в которой он прославлял главный талант Кинга – задавать вопросы. "Некоторые скажут: все, что делает Кинг – это просто задает вопросы, – сказал американский лидер. – Однако на протяжении нескольких поколений ответы на его вопросы удивляли, информировали и открывали нам глаза на весь мир за пределами наших гостиных".

По данным издания The Los Angeles Times, в текущем году телекомпания CNN упала на третье место в рейтинге кабельных каналов США в прайм-тайм, что является тревожным сигналом для руководства CNN. Более того, по данным американского агентства Nielsen, рейтинг телеканала упал на самый низкий уровень за последнее десятилетие. В этой связи "Шоу Ларри Кинга", которое также резко просела в рейтингах, уже не выглядит подходящим для самого прибыльного телевизионного времени – 9 часов вечера.

